
 
 

 

Здравейте!  



 
 

Задочен курс за подготовка на Юан Чигонг инструктори, 
Юан Мин терапевти и Рен Шюе учители 

- Първо ниво - 
(начало: 13/14 юни 2026 г.) 

 
 
Живеем в сложно, объркано, преходно време. Как да се ориентираме? Как да запазим здравето 
си? Как да се справим с измъчващи ни здравни проблеми? Има ли връзка между замъгленото, 
безсилно съзнание и болното или запуснато тяло? 
 
В динамичното всекидневие тялото живее свой, невидим живот, а умът бърза да хване всичко 
ново и прелива от информация. Струва ни се, че  събитията - вътрешни и външни  - се стоварват 
върху ни - нечакани и извън нашия контрол. Така ли е наистина? 
 
Древни науки за живота на човека сочат невидими връзки между света вътре в нас и света отвън. 
Днес тази вратичка едва започва да се открехва от официалната наука, но вече бе казано високо и 
от мнозина, че 21 век ще бъде век на науките за човека. Той вече е. 
 
Приканваме ви да се запознаете с Рен Шюе - науката за човека, създадена от майстора на 
традиционните китайски науки и практики Юан Дзъ (Yuan Tze). Посветил десетилетия на лечебни, 
тренировъчни и просветителски практики, Юан Дзъ представи публично през 2013 г. едно 
съвременно и цялостно учение за живота, което обхваща всички страни от съществуването ни - 
тяло, сърце, съзнание, дух, човешка общност, земя, космос. Древно знание и модерни науки за 
човека в едно. 
 
За да достигне до всички, Юан Дзъ е подготвил курс за онези, които искат да навлязат във 
всеобхватната наука за човека и да я приложат в своя живот, за да подобрят здравето си, да 
развият ума и съзнанието си и след това - да я предадат на другите, които искат да постигнат 
същото. Курсът включва както време за самоподготовка, така и работа в група под ръководството 
на висококвалифицирани учители. 
 
Обучението включва три основни компонента: 

 Юан Гонг - всеобхватна чигонг система за развитие и усъвършенстване на живота, 
състояща се от девет метода; 

 Лечебна система Юан Мин – набор от средства, с които можем да помагаме на другите да 
се справят с проблеми на всички нива на живота (тяло, чи, сърце и съзнание, т.е. става 
дума за едно по-широко разбиране на понятието „здраве“); 

 Рен Шюе / теория – включва три фундаментални теории – Теория на чи, Теория на 
Джингшън (съзнание, сърце и Шън/истинско Аз) и Теория на единната реалност. 

 
Рен Шюе за учители е може би единствената съвременна дисциплина, която изисква от учителя 
първо да приложи върху себе си всичко научено и да продължава да го прави, дори след като 
вече е получил всички дипломи и преподава. 
  

https://www.renxuebulgaria.org/yuan-gong
https://www.renxuebulgaria.org/yuan-ming
https://www.renxuebulgaria.org/ren-xue


С науката за живота - Рен Шюе - вие влизате в крак с 21 век - по-здрави и жизнени, с по-ясно 
съзнание, с по-чисто сърце  и с по-могъщ ум. 
 
Присъединете се към над 700 Рен Шюе учители от различни националности, които изучават, 
практикуват и преподават Рен Шюе на всички континенти. 
 
Ако успяхме да събудим вашия интерес, прочете информацията на сайта на Рен Шюе България 
(www.renxuebulgaria.org/become-qigong-instructor) и се свържете с нас. 
 
 

http://www.renxuebulgaria.org/become-qigong-instructor
http://www.renxuebulgaria.org/become-qigong-instructor

